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2. Aufgabe

Der im Bild 2 auf Seite 2 darge-
stellte starre und masselose Tra-
ger istin A gelenkig gelagert und
wird weiterhin durch zwei masse-
lose Stahlstabe in B und C unter-
stutzt. Belastet wird dieser Trager
durch die Kraft F.

Gegeben:
F=20kN; |1=2a;a=45"
Stabquerschnitte:

A1 = Az = 200 mm?

Spannungen in den Staben 1 und 2.
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Erg.: o1=115.2 N/mm?, o2 = 38,4 N/mm?

GAA AL
L uac 2% Sw )
-~ Al
, ’SLF Max
A A e vy
Ko *
< 2
ﬁu‘ o
Al
= Al
—
Le

&
S

\

Ry
Ao =T Al
2= = Ja
& Qo0 AN
AL'L = TJa
A T T AG

3.4

dG
3:251{4

A (= Jadty

NiLg
Ale o9 _ 4l
e~



La
Al N = JT 1
(AN

atl, = M
d({'\ d(l‘Sk\("()
daa = 2a
Lo - (R .
M= "ga
Sqle 4 4G
= =
[y EA
A St
3'7_(’)_ - ¢
_L\/ gl(’)

Lw rZ&

o= F Ya-%93a —SQ-ZA‘S"\'\UWL)
“osaG R -
o= F ba %7 — i — Ao se(W)

o

& S\‘ZG‘ e G
O':/ZS?Q—.(:;ja— ﬁ(, G e 3'\(")

Lk S’)‘ZA . L\/‘ =
= Z q - Z —_ (iL : (7 W4 .Zﬁ_ l'4_ "J) = 2'\

7 a6 (37
0TV G + (20)

O = C{f"]f/} -

Ko (_LU")
«r = 1 Sy (SR

/G NN e
&= 331+f7-{]@.5§2'[74

J

QF = 185 5, 7

)
é(F:S,(H 7

«c= §4 = 20.290; Tl NV



